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Перегляд прайс-кепів
відновив роботу когенерації,
- експерт
16:01 09.05.2026 Сб

Переглянуті прайс-кепи покращили інвестклімат для
розподіленої генерації

2 хв

 ЮЛІЯ БОЙКО

Експерт оцінив влив зміни прайс-кепів на роботу когенерації (фото: shutterstock)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Зміна прайс-кепів на ринку електроенергії дозволила відновити
роботу когенераційних установок і покращила умови для
інвестицій у розподілену генерацію.

Як повідомляє РБК-Україна, про це заявив директор
енергетичних та інфраструктурних програм Центру Разумкова
Володимир Омельченко.

Читайте також: В Україні зріс дефіцит електроенергії:
екскерівник Оператора ГТС вказав на роль прайс-кепів

За його словами, попереднє зниження граничних цін мало
прямий негативний ефект для ринку.

"Певні проблеми є, ви знаєте, що з 1 квітня НКРЕКП прийняло
постанову зі зниження прайскепів електричної енергії. І в
результаті більшість цих когенераційних установок зупинилася",
- зазначив Омельченко.

Він підкреслив, що саме перегляд прайс-кепів дозволив змінити
ситуацію та повернути економічні стимули для інвесторів.

"НКРЕКП змінило буквально після цієї наради прайскепи. Це
значно покращило роботу і інвестиційний клімат, саме для
когенераційних установок, взагалі розподільної генерації", -
наголосив експерт.

Омельченко додав, що підвищення прайс-кепів є важливою
умовою розвитку когенерації, яка має стати ключовим
елементом енергетичної стійкості в умовах війни та ризиків
нових пошкоджень інфраструктури.

Зміна прайс-кепів в Україні

Нагадаємо, НКРЕКП підвищила прайс-кепи (граничні ціни) на
короткострокових сегментах ринку у січні 2026.
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За словами галузевих аналітиків, цей крок дозволив розширити
імпортні перетини та збільшити імпорт електроенергії з Європи
у період дефіциту через пошкодження енергетичної
інфраструктури внаслідок обстрілів РФ.

Проте рішення Регулятора про підвищення прайс-кепів було
тимчасовим у січні, і відповідно до постанови НКРЕКП, з 31
березня вони були повернуті на попередній рівень.

Нагадаємо, ексочільник НЕК «Укренерго» Володимир
Кудрицький вважає зміну граничних цін необхідним кроком для
відновлення роботи ринку та уникнення дефіциту
електроенергії.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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